

BVRIT HYDERABAD

College of Engineering for Women

Graduation Day Celebrations – 14.07.2018

**విద్యార్థులు విభిన్నంగా ఆలోచించడం
ద్వారా విజేతలవుతారు : డాక్టర్ గోవర్ధన్**



బాచుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు విభిన్నంగా ఆలోచించడం ద్వారా విజేతలైన భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అందుకోగలరని జేఎన్టీయూ రెక్టర్ డాక్టర్ గోవర్ధన్ పేర్కొన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బాచుపల్లిలోని బివీఆర్ఐటీ హైదరాబాద్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 3వ గ్రాడ్యుయేషన్ డే వేడుకలు శనివారం జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ మొత్తం 360 మంది విద్యార్థినులు ఇంజనీరింగ్ పట్టాలను పొందారని తెలిపారు. వారందరూ మంచి మార్గంలో వయనిస్తూ దేశాభ్యుదయానికి పాటుపడాలని సూచించారు. పట్టుదల ఉన్న ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతారన్నారు. ఇంట్లో అమ్మ నుంచి కళాశాలలోని అధ్యాపకుల వరకు విద్యార్థినులను తీర్చిదిద్దడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. వైఫల్యం నుంచి నేర్చుకుని, విజయపథంపై దూసుకుపోవాలని తెలిపారు. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కెవిఎన్ సునీత మాట్లాడుతూ పట్టాలని పొందే విద్యార్థినులు తమ నాలుగు సంవత్సరాల్లో చేసిన ముఖ్య విషయాల గురించి వివరించారు. కళాశాల చైర్మన్ కెవి విష్ణురాజు మాట్లాడుతూ విభిన్నంగా ఆలోచించడం ద్వారా విద్యార్థులకు విజయం చేకూరుతుందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో మహిళలకు మరింత ప్రాధాన్యం ఉందని పేర్కొన్నారు. నిరంతరం కొత్త విషయాలను నేర్చుకోవడం వల్ల వైపుణ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. విద్యార్థినులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

పట్టుదల ఉంటే విజయం తథ్యం

• జేఎన్టీయూ రెక్టర్ గోవర్ధన్

సవతెలంగాణ - డుండిగల్

పట్టుదల ఉంటే జీవితంలో విజయం తథ్యమని జేఎన్టీయూ రెక్టర్ డాక్టర్ గోవర్ధన్ తెలిపారు. శనివారం బాచుపల్లి పరిధిలోని బివీఆర్ఐటీ హైదరాబాద్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మూడో గ్రాడ్యుయేషన్ డే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన కళాశాల చైర్మన్ కేవీ.విష్ణు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ మొదట ఇంట్లో అమ్మ నుంచి కళాశాల అధ్యాపకుల వరకు విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తారన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సునీత మాట్లాడుతూ పట్టాలు పొందే విద్యార్థులు కళాశాలలోని నాలుగేండ్లు చేసిన ముఖ్య విషయాలు, విజయాలను వివరించారు. కళాశాల చైర్మన్ విష్ణు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో మహిళలకు మరింత ప్రాధాన్యం ఉందని తెలిపారు. నిరంతరం కొత్త విషయాలు నేర్చుకోవడం ద్వారా వైపుణ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చన్నారు. అనంతరం 360 మంది విద్యార్థులకు ఇంజనీరింగ్ పట్టాలను అందజేశారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

Sun, 15 July 2018
పాపతిలంగాణ epaper.navatelangana.com/c/3035661

వేడుకగా పట్టభద్రుల దినోత్సవం

బాచుపల్లి(నిజాంపేట), న్యూస్టుడే: బాచుపల్లి బివీఆర్ఐ ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మూడో బ్యాచ్ విద్యార్థుల పట్టభద్రుల దినోత్సవం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 360 మంది విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ పట్టాలను పొందారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జేఎన్టీయూ రెక్టర్ గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ పట్టాలు పొందిన విద్యార్థులు జీవిత లక్ష్యం సాధనకు పునాదులు వేసుకుని ముందుకు సాగాలని సూచించారు. పట్టాలు పొందిన విద్యార్థులు ఆద్యంతం నడచి చేశారు. విద్యార్థులు పరస్పర స్నేహచిత్రాలతో ఉత్సాహంగా గడిపారు. విద్యా సంస్థల చైర్మన్ కె.విష్ణు రాజు, ప్రిన్సిపాల్ కె.వి.ఎస్.సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టాలు పొందిన విద్యార్థులు

విభిన్న ఆవిష్కరణలతో విజయాలను పొందండి

: జెఎన్టీయూ డైరెక్టర్ డా.గోవర్ధన్



విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న జెఎన్టీయూ డైరెక్టర్ గోవర్ధన్

కుత్బుల్లాపూర్, జులై 14, (మనం న్యూస్): విద్యార్థులు విభిన్న ఆవిష్కరణలతో తమ కెరీర్లో విజయాలను పొందవచ్చునని జెఎన్టీయూ డైరెక్టర్ డా.గోవర్ధన్ సూచించారు. బాచుపల్లి బివిఆర్ఐటి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం 3వ గ్రాడ్యుయేషన్ డే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 360 మంది విద్యార్థులకు విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన ఇంజనీరింగ్ పట్టాలను అందజేశారు. ఈ గ్రాడ్యుయేషన్ డే కార్యక్రమానికి జెఎన్టీయూ డైరెక్టర్ డా. గోవర్ధన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్ల అనంతరం విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులనుద్దేశించి మాట్లాడారు. ప్రతి విద్యార్థిని కళాశాలలో అధ్యాపకులు నేర్పిన బోధన నుండియే కాక ఇంట్లోని తల్లిదండ్రులు సూచించే సలహాలను పాటిస్తూ తమ తమ నిజ జీవితంలో అద్భుతమైన కెరీర్లను సొంతం చేసుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ కె.వి.విష్ణురాజు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ ఇంజనీరింగ్ విద్యాభ్యాసం అనంతరం నైపుణ్యాలను మరింత పెంచుకుని పోటీ ప్రపంచంలో తమకంటూ ఓ ప్రత్యేక స్థానాన్ని కైవసం చేసుకోవాలని సూచించారు. మహిళా ఇంజనీరింగ్ గ్రాడ్యుయేట్లకు సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.వి.ఎన్ సునీత, కళాశాల పిఆర్ఓ గురుస్వామి, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



పట్టుదలతోనే విజయాలు



మాట్లాడుతున్న జేఎన్టీయూ రెక్టార్ డాక్టర్ గోవర్ధన్

అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైఫల్యం నుంచి నేర్చుకుని విజయ పథంపైకి దూసుకపోవాలని తెలిపారు. ఇంట్లో అమ్మ నుంచి కళాశాలలోని అధ్యాపకుల వరకు విద్యార్థుల ను ఉన్నతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. కళాశాల చైర్మన్ కె.వి.విఘ్నేశ్వర రాజు మాట్లాడుతూ విభిన్నంగా ఆలోచించడంతో విజయం చేకూరుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో మహిళలకు మరింత ప్రాధాన్యత ఉంది దని తెలిపారు. కొత్త కొత్త

మన తెలంగాణ/ బాచుపల్లి : పట్టుదల గల వారు జీవితంలో విజయాలు సాధిస్తారని జేఎన్టీయూ రెక్టార్ డాక్టర్ గోవర్ధన్ అన్నారు. శనివారం బాచుపల్లి



పట్టాలు పొందిన విద్యార్థినీలతో అధ్యాపక బృందం

లోని బివిఆర్ఐటి హైదరాబాద్ మహిళ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 3వ గ్రాడ్యుయేషన్ డేను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థినీలకు ఇంజనీరింగ్ పట్టాలను

విషయాలు నేర్చుకోవడంతో నైపుణ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వి.ఎన్. సునీత, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినీలు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

'బీవీఆర్ఐటీ'లో 'పట్టా'భిషేక మహోత్సవం



బీవీఆర్ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో స్నాతకోత్సవంలో విద్యార్థులు

జగద్గిరిగుట్ట: నిరంతరం కొత్త విషయాలను నేర్చుకోవడం ద్వారా నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవచ్చని జేఎన్టీయూహెచ్ రెక్కార్ డాక్టర్ గోవర్ధన్ అన్నారు. శనివారం బాచుపల్లిలోని బీవీఆర్ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు స్నాతకోత్సవం నిర్వహించగా

ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చని అన్నారు. విజయంవైపు పయనించాలన్నారు. కళాశాల చైర్మన్ కె.వి.విష్ణురాజు, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వి.ఎన్.సునీత, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

సాక్షి Sun, 15 July 2018
epaper.sakshi.com/c/30356328

ఘనంగా బీవీఆర్ఐటీ కళాశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

దుండిగల్, జూలై 14 : నగరశివారు బాచుపల్లి లని బీవీఆర్ఐటీ హైదరాబాద్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 3వ స్నాతకోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. జేఎన్టీయూహెచ్ రెక్కార్ డా.గోవర్ధన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా పట్టభద్రులందరికీ పట్టాలను అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టాలు పొందడంతోనే సరిపెట్టుకోకుండా మీ చదువును సక్రమార్గంలో ఉపయోగించాలని, ఆ దిశగా జీవితంలో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. అంతకు ముందు విద్యార్థినీ, విద్యార్థులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈకార్యక్రమంలో



వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న జేఎన్టీయూహెచ్ రెక్కార్ గోవర్ధన్

కళాశాల చైర్మన్ కె.వీ విష్ణురాజు, ప్రిన్సిపాల్ సునీత, అధ్యాపకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టభద్రులతో రెక్కార్ గోవర్ధన్, కళాశాల చైర్మన్ కేవీ విష్ణురాజు తదితరులు



పట్టుదలతోనే విజయాలు



జీడిమెట్లు, జూలై 14: పట్టుదలతోనే జీవితంలో విజయాలు చేరువవుతాయని జేఎన్టీయూ రెక్టార్ డాక్టర్ గోవర్ధన్ అన్నారు. బాచుపల్లి గ్రామం, రాజీవ్ గాంధీ నగర్లోని బీవీఆర్ ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గ్రాడ్యుయేషన్ డే నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రెక్టార్ గోవర్ధన్ విచ్చేసి 360 మంది విద్యార్థులకు పట్టాలను, మెడల్స్ను అందజేశారు. పట్టుదల ఉన్న ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో విజయాలను సాధిస్తారని చెప్పారు. ఇంట్లో తల్లిదండ్రుల నుంచి కళాశాలలో అధ్యాపకుల వరకు విద్యార్థినులను తీర్చిదిద్దడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తారని తెలిపారు. వైఫల్యం నుంచి నేర్చుకుని విజయ పథం పైకి దూసుకుపోవాలని అన్నారు. కళాశాల చైర్మన్ కేవీ విష్ణురాజు, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కేవీఎన్ సునీత మాట్లాడుతూ విభిన్న ఆలోచనలతోనే విజయాలు చేకూరుతాయని తెలిపారు. నిరంతరం కొత్త విషయాలను నేర్చుకోవడం వలన నైపుణ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని అన్నారు. పట్టాలను పొందే విద్యార్థినులు తమ నాలుగు సంవత్సరాలలో చేసిన ముఖ్య విషయాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.